

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

En la capital 15 cts. semanales

Año VI — Núm. 1.631

DIARIO DE LA TARDE

Independiente

y de cultura popular.

Precios.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración:
Plaza de Chapí, 5 (antes Teatro)

No se devuelven los originales aunque no se publiquen.

Donde no tenemos corresponsal 75 céntos. al mes

Alicante: Sábado 28 de Octubre 1916

Pagos por adelantado

Indecisión

Hace cuatro meses desde que el mismo Sr. Pobil se convenció de que su gestión en el palacio consistorial era estéril, que sus amigos le auguraron no solo poca duración en el mando de la alcaldía sino una serie de conflictos de orden económico que no iba a poderlos solucionar por causa de estar agotados los fondos de todos los capítulos de ingresos.

Han transcurrido esos cuatro meses y el Sr. Pobil continúa en su puesto mejor dicho, en un puesto que no es el suyo, pues un administrador que fracasa tan estrepitosamente poniendo las arcas municipales boca abajo, no debe ni puede continuar entre tanta ruina y tanto descredito.

Dícese de un modo serio que el contratista de las obras del mercado intenta querrellarse contra el municipio por incumplimiento de contrato y esto como es natural no solo denota un gran desbarajuste sino una gran bancarrota puesto que no se puede ni aun siquiera cumplir con los más perentorios compromisos.

A cambio de la necesidad de concluir cuanto antes el nuevo mercado que nos permita arrancar el aduar del paseo de Méndez Núñez, se están gastando unos miles de pesetas en hacer una escalinata donde siempre ha sido cuesta sin que se notara la falta de otra cosa, como ocurre con las que se están llevando a cabo en la pendiente de la plaza de Santa María.

¿Que implica todo esto? Sensiblemente un despilfarro manifiesto y una gran obstinación en prolongarlo.

Sabemos de un modo cierto, que el Sr. Pobil está harto de ser alcalde no solo por lo desairado de su gestión infructuosa sino por que sus íntimos se lo aconsejan y a pesar de esto no se decide a dimitir del cargo por que su jefe lo necesita en ese puesto como única persona de su confianza.

Los señores Rojas y Francos Rodríguez que marchan unidos en contra de nuestros intereses por que no otra cosa es el abandono en que nos tienen, prefieren que Alicante llegue al colmo de su descrédito antes que perjudicarse ellos en su política y he aquí el motivo de que D. Ricardo P. del Pobil a pesar de su afán por marcharse permanezca en activo cometiendo toda clase de desaciertos.

El pueblo que observa este juego está impaciente e indignado ante esta indecisión del Sr. Pobil hasta el extremo de que todos, excepto los

que chupan del presupuesto, desean vivamente un cambio de alcalde por que aun en el supuesto de que este fuera inepto también, no sería tan funesto como el que hoy padecemos.

Decidase de una vez el Sr. Pobil diciéndolo a sus jefes: Muy Sres. míos: Ahí esta la vara. Bastante tiempo han abusado ustedes de mí y del pueblo alicantino el cual está a punto de obrar con marcada hostilidad.

El mundo se va convenciendo de que solo viven sin cuidados y prosperan los que son como Tonet el contrabandista.

CHISPAZOS

Ayer, y con motivo de las patentes tan exageradas con que tributan los médicos al Estado, se reunieron éstos para tratar el modo de conseguir que el Gobierno modere esa tributación. Estas aspiraciones son justísimas en extremo si tenemos en cuenta que los doctores prestan un trabajo mas que lucrativo, altamente humanitario, sin el cual sería imposible la salud de los pueblos y el progreso científico.

Ahora bien: Un delegado de Hacienda y un ministro del mismo ramo no entienden de estas cosas o no las quieren entender, y aprietan el tornillo contributivo que es un primor, un derroche de habilidad estrujadora.

Créanme los señores médicos. Yo en su lugar, en vez de inquietarme por esa falta de consideración hacia ustedes, citaba a Junta a todos los profesionales para averiguar si esos ministros o esos delegados están en su completo juicio, porque no tendría gracia que estuviésemos gobernados por quienes necesitan un remiendo en la masa encefálica.

El Sr. Romanones extraña grandemente el que D. Gumersindo de Azcárate no haya aceptado el nombramiento de Senador.

No lo extraña el conde: El Sr. Azcárate sabe que la palabra senador es pseudónimo de Comedor y no quiere que le confundan con su señoría ni por su estómago.

Lo dicho señores; al Ayuntamiento no acude casi ningún concejal de la mayoría y hay quien mirando al alcalde exclama como Becquer: Dios mío que solos se quedan los muertos. Efectivamente, una política de abu-

¡OCASION! Trapos viejos de lana

Se compran a UNA PESETA el kilo en el almacén de trapos de la calle de la Concepción, 38.

Los desmanes trae consigo la demoralización en las filas.

Nosotros en vista de esa desbandada se nos ocurre plagiar el gran poeta exclamando:

¡Dios mío que solos se quedan los vivos!

Por que no cabe duda que D. Ricardo es un vivo aunque parezca otra cosa.

CENTELLAS

En el supuesto de que Alemania rompiera la neutralidad, al querer tomar nuestra ciudad lo primero que encargarían y más cuidados les ofrecería a sus administradores sería guarnecer la caja de fondos públicos con los innumerables ingleses que cuenta, lo cual sería de gran acierto, pues más valen cien ingleses que se conozcan que un ejército por conocer.

PRO JOSEFA SIRVENT

Un mitin

Por causa del poco tiempo que se disponia para acabar de organizar el mitin en pró de Josefa Sirvent, ha sido preciso aplazarlo, el cual se anunciará oportunamente.

La referida joven se halla todavía en el Hospital recibiendo visitas de infinidad de personas de todas las clases sociales que se interesan por el triunfo de la justicia, cuyas personas hacen sabrosos comentarios contra el caciquismo y contra las crueldades de Antonio Segura.

Este sujeto acabará por ser más célebre que Rocambole y Juan Palomo, al cual no se le cae la cara de vergüenza porque no la tiene.

Siempre que los caciques se reúnen para tratar de sus negocios, exclama el pueblo: ¡El destrabuquen!!

Teatro de Verano

Esta noche celebrará su beneficio la eminente coupletista y genial bailarina Merceditas Seros, que tantas simpatías ha sabido conquistarse de nuestro público.

Debido a esta circunstancia, le auguramos un estruendoso éxito a tan simpática artista y nos complacemos muy de veras en patentizarle desde estas columnas la más sincera felicitación que le envía la redacción de EL PERIÓDICO PARA TODOS, esperando no sea la última vez de tenerla entre nosotros.

VIOLA

No sabemos si para llegar a ser cacique existe alguna academia para aprender a no tener vergüenza ni dignidad

Orfeón de Alicante

Mañana domingo se pondrá en escena en esta culta Sociedad, el grandioso drama del inmortal Zorrilla, «Don Juan Tenorio».

Dadas las incomparables aptitudes del cuadro artístico que lo ha de interpretar y a los incesantes cuidados de sus directores señores Llorens y Rodes, promete ser un nuevo éxito que se una a los muchos que en la presente temporada van obteniendo.

La función tendrá lugar a las nueve y media de la noche.

Josefa Aracil Santacreu

Profesora en Partos

Plaza de Hernán Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

Tonet el contrabandista si que como siempre, dejando atrás todos los crimines con otros nuevos

Perversidades

La maldad no consiste sola y exclusivamente en cometer un daño sino después de cometido no remediarlo y defender como ignorando el acto que se concluye de realizar; si las leyes castigasen la perversión de sentimientos como a esos pobres de espíritu que se dejan arrastrar por las iras de su colera y perpetran un delito, muchos de los que van sueltos por la calle no irían; hay criminales más empedernidos ocultos bajo un buen traje que desdichados que entretienen con sus fechorías a un sinnúmero de gentes, si que no existiesen aquellos de nada nos servirían estos; por eso digo nuevamente, que si hubiesen más escuelas y menos cárceles, no encontrarían ambiente adecuado a sus hazañas, los unos a matar con sus lenguas viperinas, los otros a disponer con un puñal de una vida que no es suya y de la cual solo la naturaleza puede mandar.

Conozco a un sin fin de seres repulsivos y asquerosos que solo se valen de la calumnia, la maldad y la impostura para hacer prevalecer sus satánicas teorías cuando ellos mismos ofrecen un elocuente ejemplo de embrutecimiento y da perfecta expresión de su bajeza y ruindad; digo conozco, y cumpléme hacer una salvada, no por trato, solo de referencias; en algunos he tenido ocasión de presenciar crímenes tan horrendos y espeluznantes que con su faz de Judas y sus acciones de Escarpías pueden disimular y entenebrecer ante la vista del mundo.

Para esta semilla venenosa de nuestra sociedad es para quienes más beligerancia tiene la ley, pues si cualquiera en un momento de indignación diese a la publicidad un nombre de los que todos sus conciudadanos conocen por sus trapacerías sería suficiente motivo a caer en un proceso y luego más tarde si aquello que uno denuncia no pudiese atestiguarlo sino con solo su palabra, para verse burlado y escarnecido de estos parásitos que por dignidad propia debieran arrebatarle la vida ya que tan innecesaria es a todo el que tenga por sus cernanías; esta lepra social es la única que puede vivir, la única que tiene derecho a la vida, y no digo nada si se ampara bajo el influjo de algún botarate cansado de trampear y esquilmar al desventurado que haya cojido entre sus garras y que goce de la impunidad caciquil que le conceda con su tolerancias un pueblo aborregado como el nuestro.

Hoy mismo sin ir más lejos, está la opinión completamente abstraída en un asunto que con la brillantez y exquisita forma que le caracteriza desarrolladas estas mismas columnas un sentidismo y humanitario compañero, Centellas; con su pluma man-

tiene latente el fuego sagrado, con sus tan contundentes como eficaces razonamientos dá un cúmulo de pruebas adquiridas por quien demandó su valiosísima ayuda y no son las suficientes a castigar la su perfida intención de quien se acusa por malvado y libertar del penoso mártirio a un inocente ser que solo ha pedido justicia para defender su honra.

Es una encantadora incongruencia ver al inocente, según parece, sufriendo las amarguras de la tramitación de un sumario y al culpado perdonando vidas, como vulgarmente se dice y disfrutando del poderío caciquil que le brindara algún querido amigo suyo y de la fuerza que dan las pesetas.

Cito este caso como se me hubiese podido ocurrir citar otro cualquiera que viniese a corroborar mis palabras; este o el que fuere nos pone bien claro las impurezas sociales que hemos de transigir sopena de decidirnos a estar recluidos en una cárcel, alejados de nuestros afectos cariñosos y demás lazos de unión con los semejantes y es mucho más triste verse allí, cuando ni aun en los que días antes se llamaban amigos van a consolarnos con sus visitas, es muy triste batir lanzas en pró de una causa noble y honrada para que luego le llamen tonto y hay de la humanidad si con su amor abnegado no nos hubiese enseñado a seguirle en su ejemplo aquel mártir del Golgota que perdió su vida por redimirnos; no hay que esperar en la recompensa de aquí, hay que creer en algo sobre natural que premie a los buenos y castiguen los malos ¡hay que proporcionarnos con obras de misericordia esa tranquilidad de conciencia que tenemos los que vivimos para los demás!

CRISPIN

No se necesita tener talento para ser político. Un alcalde por ejemplo, puede serlo por influencia de un diputado y cometer toda clase de barbaridades y despilfarros y no darse cuenta.

Alijo importante

Madrid.—La brigada de barrios, que con tanto celo e inteligencia dirige el comisario D. Patricio Gil, ha realizado hoy un importante servicio deteniendo a dos individuos, hombre y mujer, que se dedicaban al contrabando de tabaco, y a los cuales se les ocupó, en sus respectivos domicilios, gran cantidad de dicha mercancía, de diversas clases y marcas.

Supo el Sr. Gil, por uno de sus subordinados, que en la calle del Avemaría, n.º 20, y en los pisos segundo derecha e interior n.º 4, había depositada una importante remesa de tabacos, que había llegado recientemente a Madrid para su venta.

Con la sagacidad acostumbrada, el jefe de la brigada, Sr. Gil, organizó el servicio, y después de cerciorarse por las investigaciones que hizo, de que no iban a dar el golpe en vago, soli-

ció del juez de guardia un mandamiento de entrada y registro en la casa-depósito de tabaco.

Acompañado por el agente Sr. Heredia se personó el comisario en la finca de referencia, y después de detener a los inquilinos de los pisos segundo, derecha, e interior número 4, llamados Manuel Collado Buizo y Soledad Brunete García, practicó un detenido reconocimiento, en ambas viviendas, encontrándose infinidad de libras de tabaco marcas Gener, Flor de la Isabela, Santocildes, 4.490 puros portugueses de tamaño grande, 400 de estos pequeños, 693 paquetes de emboquillados, un crecido número de cajetillas y de ruedas de pitillos; varios millares de estuches para hacer cigarrillos emboquillados, fajitas y demás cosas relacionadas con este ilícito comercio.

La causa de las Mananas

Anoche ingresaron en estas cárceles, procedentes de las de Barcelona, y conducidas por la guardia civil, Rita Bernabeu Domenech, María Teresa Botella Vals y Tomás Molina Botella acusadas de estar complicadas en la muerte del niño Boronat, cuyo hecho ocurrió en Alcoy, y tanto dió que hablar a la prensa.

Vienen para asistir a la vista causa que está señalada para el día 3 del próximo mes de Noviembre, y que se suspendió por no comparecer los mencionados procesados.

En Alcoy hay gran expectación por esta causa, conocida por la de las «Mananas» y, recordarán nuestros lectores que apasionó mucho los ánimos cuando se perpetró el hecho.

Según nuestras noticias son muchas las personas que de Alcoy vendrán para asistir al juicio.

Asamblea de médicos

Como ya teníamos anunciado, ayer asistimos a la asamblea que celebraron los médicos de la localidad y la provincia, a cuya asamblea fuimos atentamente invitados por el señor Presidente del Colegio de médicos D. José Gadea Pró.

El objeto de dicha reunión, que dicho sea de paso, revistió caracteres de solemnidad, fué el de acordar el modo de recabar del señor Ministro de Hacienda, la reducción del importe de la patente que, anualmente vienen satisfaciendo con un aumento exagerado e insoportable.

Hicieron uso de la palabra algunos delegados de varios importantes pueblos de la provincia, como Alcoy, Denia, Orihuela, Elche, Aspe, Novelda, Dolores y otros muchos y después de atinadas observaciones en las que predominó la nota simpática de tan humanitaria como altruista profesión, se acordó que una comisión marche a Madrid con objeto de recabar la reducción de la indicada patente y caso de no conseguirlo, dejarse embargar como demostración de protesta y darse de baja en el ejercicio de la profesión hasta tanto el Gobierno resuelva.

Entre todos los allí congregados reinó la más absoluta unanimidad en los acuerdos adoptados.

Así es como se vence.

Ramón y Borja

MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreas sífilíticas. Examinamos internamente por oposición de los Hospitales provinciales de Madrid. Examinamos internamente del «Sanatorio Inglés». Larga práctica en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid, clínica del Dr. Arda.

Consulta: De 11 a 1 y de 5 a 8.

Cacerón de la Barea 19 1.º derecha.

Restauránt-Bar

¡Alegria!

San Fernando, 28 y Doctor Esquerdo, 6
CUBIERTOS DESDE 2 PESETAS EN ADELANTE

Servicio a la carta

Cubiertos especiales de 1 a 4 de la madrugada a 1'50 pta. Café especial 0'20
Especialidad en desayunos y secadi-lla. Liceres, Aperitivos de las mejores marcas. Cerveza siempre fresca. Precios económicos. Se sirven paellas de ensargo a precios módicos.

Los miércoles caíes a la Madrileña.

Marticos del día.—Se sirven raciones.

Resuñón de artistas.—No equivocarse (junte al banco de España).— Alicante.

Leche del Campo

Leche superior procedente de cabras no entabuladas, bien alimentadas y viviendo en pleno campo. Se sirve a domicilio en botellas con precinto, avisando al despacho de leche de la Cámara Agrícola, en la calle del Parque núm. 10 travesía Infante.

Leche fresca de reciente ordeño a las seis, a las diez de la mañana y a las tres y las cinco de la tarde.

Profesora en partos

La acreditada Profesora en Partos recientemente llegada del extranjero Doña Angeles Herrero Gonzalez, se ha establecido en la calle Rafael Terol 15, 1.º Especialidad en el reconocimiento de la matriz.

Modista

que ha estado establecida en Madrid; ofrece sus servicios a las señoras en casa y a domicilio. Enseñanza en los sombreros de señoras, trabajo en paños, tul y ferrado terciopelo. Enseña a rizar plumas y limpiarlas, reforma toda clase de piales y boas de pluma a precios módicos.—Rafael Terol, 13-1.º—Alicante.

Se necesita

un medio oficial de plataro.

Bazán, 10-1.º triplicado.

NOTICIAS

SE DISECAN toda clase de animales a precios módicos.

Darán razón en esta imprenta.

SE DESEA COMPRAR Piano usado. Calle San Nicolás, 11, 1.º izquierda.

En la compañía peninsular de teléfonos se hallan detenidos por no encontrar a sus destinatarios los telefonemas siguientes:

De Játiva.—Enrique Soldevila, Mayor, 12 entresuelo.

De San Antonio Villamejor. Saez. Central Bazar.

Una boda

Mañana a las seis en la colegiata de San Nicolás se efectuará la boda de nuestro respetable y particular amigo el pundonoroso sargento de caballería D. Domingo Ibañez Ponce con la simpática y bella S.ªñorita Lola Martínez Tafarra.

Apadrinarán a los contrayentes la hermana de la novia D.ªña Remedios y D. Agustín Boronat Lopez.

Deseamos a los futuros conyugues una prolongada serie de dichas y venturas que hagan interminable su luna de miel.

SUCESOS

CASA DE SOCORRO

La guardia para mañana estará a cargo de los facultativos siguientes:

Médicos: Sres. Ayela y Pinedo.

Practicante: D. Antonio Orenes.

ACCIDENTES DEL TRABAJO

El operario Antonio Rocamora Pareja, de 26 años de edad, que trabajaba en la fábrica de guanos (Unión Española) ha corrido el percance de producirse varias quemaduras de primer grado en el muslo, en la región lumbar.

Se ha dado conocimiento al Gobierno Civil.

DOS MAS

En la clínica Municipal han sido curados Francisco García Pérez de 56 años de edad domiciliado en la Travesía de San Miguel y Miguel Antón Devesa que habita en la calle de Jazmín núm. 8 han sido asistidos en este centro benéfico el primero de una herida contusa en el dedo pulgar derecho y el que le sigue de otra herida incisa en el pulpejo del dedo anular derecho producidas ambas encontrándose trabajando a las órdenes del Excmo. Ayuntamiento.

Tiene conocimiento el gobernador Civil.

UN ATROPELLO

Esta mañana ha sido víctima del atropello de una bicicleta la anciana Bernarda Muñoz Valero que habita en la calle de Nueva Alta produciéndole la fractura del cuello femur derecho, que le fué curada en la Casa de Socorro, pasando al Hospital de San Juan de Dios.

El hecho fué en la vía pública. Se ha dado conocimiento al Juzgado de Instrucción.

COMPARECENCIA

En la inspección municipal a comparecido Josefa Antón Gomis de 45 años de edad con domicilio en la calle de Castelar, manifestando que María Josefa, en unión de su hija Consuelo y un joven desconocido maltrataron de palabra y obra a Francisca Pastor Anton hija de la comparaciente originándose como de consiguiente un fenomenal escándalo.

Necrología

Ayer a las cuatro de la tarde fué víctima de un ataque cardiaco que le ocasionó la muerte el antiguo agente de aduanas de esta plaza y probo empleado de la casa que gira bajo la razón Social de Viuda e hijos de Enrique Romeu, D. José, Pérez Santos, cuya funesta noticia al saberse entre sus innumerables amigos ha producido la consiguiente emoción e inconsolable pena.

Era el finado persona que contaba con muchas simpatías por sus envidiables cualidades en el trato social y nobleza de sentimientos viéndose la casa mortuoria en extremo concurrida por cuantas personas se han apercibido.

Su cadáver será conducido hoy a la última morada lo cual promete ser una verdadera manifestación de duelo a la que se asocia muy sinceramente la redacción de «Periódico para Todos» que envía su más sentido pésame a la atribulada familia del señor Santos.

Crimen monstruoso

Madrid.—Asterio Losada ha denunciado en la Comisaría, que anoche un hijo suyo llamado Manuel Rodríguez, de 12 años, marchó al cinematógrafo de la calle de la Flor Baja llevando en brazos a su hermana Natividad Losada Rodríguez, de 9 meses de edad.

Durante la velada se le acercó un desconocido y pidióle que le entregara la niña que estaba dormida en los brazos del chico.

El desconocido desapareció llevándose la niña.

Como en las últimas horas de la madrugada el muchacho no había regresado al domicilio Asterio decidió comunicarlo a la policía.

Esta realizaba hoy diligentes pesquisas que no daban resultado alguno.

Al mediodía el juzgado de guardia recibió el aviso que en el río Manzanares, junto al puente de Segovia, había aparecido ahogada una niña de la misma edad que la desaparecida.

Acudió el juzgado encontrando el cadáver de la niña desaparecida anoche.

La tierna niña presentaba una herida en la cabeza.

La policía practica investigaciones para averiguar los motivos de este horrendo crimen, porque parece que la niña hija es Juliana Rodríguez cuyo marido marchó a América, abandonándole y ahora va a regresar a España ignorando que su esposa hacía vida marital con otro y acaso estorbara la niña.

Juicio de faltas

Ayer en el juzgado municipal, tuvo lugar el juicio de faltas contra Enri-

que Plaza y otro, resultando absuelto el primero.

A nuestros suscriptores

En vista de que nos ha sido imposible poder complacer a todos los que nos han pedido participaciones de lotería en el número 21.609 por haberse estas agotado rápidamente y con el propósito de satisfacer los deseos de nuestros numerosísimos abonados que lo solicitan, hemos adquirido para el mismo sorteo de Navidad los números

**2.769 y
44.487**

los cuales irán unidos en una misma papeleta de a peseta o sean cincuenta céntimos de participación en cada uno de estos dos números, no teniendo más remedio que hacerlo así para que dichas participaciones alcancen en lo posible a gran parte de quienes lo soliciten.

Perseverando en nuestro propósito de dar una comida a los presos de la cárcel de Alicante el día 1.º de Enero próximo, por cada papeleta habrá que abonar cinco céntimos los cuales se destinarán a dicho objeto.

Desde Elche

El repartidor de este periódico da lecciones de primera enseñanza, en su casa y a domicilio, a precios económicos.

48 Prop. Casa Maucci Barcelona

En este momento entró el marqués en la habitación, y, al ver al joven su semblante revistió de expresión severa, diciendo.

—Está bien, caballero, hace cinco o seis días que está usted en Madrid, y ya he recibido otras tantas quejas por los desmanes y tropelías que está usted cometiendo.

—Siento señor marqués—dijo Carlos,—que las primeras frases que usted me dirige, después de tan larga ausencia, sean para reconvenirme por hechos, que no creo tengan la importancia que se les ha querido dar. Una estocada a un afrancesado cuyas sandaces no puede soportar. Una tanda de palos a unos ruñanes que pretendían echárselas de valientes con un pobre anciano, y otras cuantas cosas por el estilo no creo

LA VIEJECITA 45

Y estoy seguro que Luisa piensa de mi mismo modo.

El conde se encogió de hombros, y como sucedía siempre que tenía alguna cuestión con su hermano, se separaba de él para evitar que la discusión pasase a mayores.

Precisamente el mismo día que el conde y el marqués habían regresado a Madrid de su expedición a Argando, habían estado sosteniendo la conversación anterior y Carlos fué a visitar a su tutor.

Inútil es decir la entusiástica acogida que le hizo el conde.

Luisa estaba en la habitación de su tío cuando se presentó Carlos y desde el primer momento, éste al escuchar el acento de la joven, la miro fijamente, y una extraña sonrisa voló por sus labios.

DE LA GUERRA

LOS EXITOS ALEMANES

Amsterdam.—La ofensiva alemana contra Rumania y los éxitos obtenidos en Constanza y Predeal son resultado de la gran concentración de artillería pesada, merced a la cual han podido los germano-búlgaros avanzar a dichos puntos.

El ferrocarril de Constanza a Cernavodo fué sometido a un durísimo bombardeo que restó la línea en varios puntos.

En Predeal los morteros austriacos jugaron importantísimo papel.

NUEVO JEFE DE GOBIERNO

Zurich.—El sustituto del presidente del Consejo austriaco será Von Koberber.

Con él conferenció el conde de Tizza.

Después el nuevo presidente conferenció con el emperador.

COMUNICADO OFICIAL

París.—El comunicado de las tres de la tarde dice así:

En el frente del Somme el cañoneo es interminante.

Nuestros tiros de artillería han hecho estallar un depósito de municiones en la región de Ablancourt.

Al norte de Verdún hemos efectuado durante la noche operaciones de detalle en el sector oeste y sur, haciendo un centenar de prisioneros, y realizando además algunos progresos en el curso de dichas acciones.

El enemigo ha bombardeado violentamente nuestras posiciones de la región de Douamont y Chenois.

En el resto del frente no hay nada que señalar.

LA AVIACION

En la noche del 26 al 27, nuestros

aviadores bombardearon y arrojaron cuarenta bombas sobre la estación de Granopere, ocho sobre Chlerange, y treinta sobre los campamentos enemigos de Fretoy y Arricourt, comprobando dos incendios.

En la misma noche, diez aviones nuestros han lanzado 240 bombas de 120 sobre la estación de Confian-do, y 30 del mismo calibre sobre la estación de Courcelle, habiendo alcanzado los objetos la mayoría de los proyectiles.

Otro aparato nuestro ha arrojado seis bombas sobre la línea férrea de Mosella.

OTRO ALISTAMIENTO

Madrid.—La comisión militar de la Cámara ha dado dictamen favorable para verificar el alistamiento de mozos de 1918.

DECLARACIONES DEL MINISTRO DE SUECIA

París.—El ministro de Negocios de Suecia ha declarado que la mediación de Suecia o cualquier otra nación central en favor de la paz tendría resultado ilusorio.

A los países beligerantes y a sus hombres de Estado corresponde ajustar la paz.

COMUNICADO OFICIAL BULGARO

El botín heche en Constanza asciende a 500 vagones, varias locomotoras y numerosos tanques de petróleo, la mayoría llenos de mercancías, y una flotilla de setenta embarcaciones turcas que conservaban los rumanos en su poder.

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores

al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el moro de Venecia.

La dama de las Camelias.

Los amantes de Teruel.

Catalina Howard.

Diego Corrientes.

El Rey de los Campos.

Hernani.

La Viejecita.

Plaza de Toros DE ALICANTE

GRANDIOSA NOVILLADA

Para el domingo 29 de Octubre 1916

4 hermosos y bravos novillos 4

de la reputada ganadería de D. Juan Terrones con divisa blanca.

Reaparición del pequeño fenómeno

Eladio Amorós y

el valiente y simpático diestro

Manuel Escolano (Negrete)

con sus correspondientes cuadrillas

— PRECIOS —

Entrada general, 75 céntimos.

Señoras niños y soldados 45 idem.

Para Todos Santos

El acreditado horticultor D. Antonio Gosalbez pone en conocimiento de su numerosísima clientela que ha recibido un grandioso surtido en flores de todas clases para la confección de coronas y ramos para el día de Todos Santos.

Las personas de buen gusto deben apresurarse a hacer los encargos que deseen, pues son tantas las que ya tiene anotadas, que se ha visto precisado a traer a esta capital parte del personal que en el huerto del Conde en Murcia tiene dedicado a estos trabajos.

Se admiten encargos de coronas y ramos en la calle Castaños 35.

Ramón Soler

Practicante en medicina y cirugía del Cuerpo de prisiones.

Especialidad en el arte pédicure (caillista). Curaciones por nuevo procedimiento.—Navarre Rodrigo, 9.

Aviso al público

Se compra papel viejo a 1 peseta arroba.—Trajes de paño y lana, a 75 céntimos kilo.—Metal viejo a 1'25 pts. kilo.—Cobre a 2'25 pts. kilo.—Plomo a 50 pts. kilo.—Lana de colchón a 2 pts. kilo.—Calle de Artilleros, 17, (Baratillo).

Se compra

Cobre a 2.25 pts. kilo.—Zinc a 1 id. | Metal a 1'25 id.—Plomo a 50 céntimos id. en el Baratillo de la calle Majoz, número 13.

Al público

Se compone toda clase de calzado a precios económicos.—Andrés Santamaría, Plaza Santa Teresa, 3 frente a la plaza de Toros.

¡¡EBANISTAS!!

Hacen falta en el taller de Ismael Vicedo Alberola 6 (Barrio Benavite).—Alicante.

CABALLERO

de 23 años con inmejorables referencias habiendo cumplido su compromiso militar práctico en varios asuntos de oficina y tópicos se ofrece sin pretensiones.—Razón en esta redacción de 10 a 1.

Academia Hacienda

Cuadernos cuartos.—25 pesetas.

2.000 pesetas anuales

Gaceta 2 de Abril

Informes, detalles, y apuntes, en

Calderón de la Barca, 17, 2.º

Las clases darán principio el 15 de Abril

D. Juan Albert

ESPECIALISTA

EN ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

CONSULTA GENERAL:

Aplicaciones de suero exigonado en el reuma. Consulta de 9 a 1 mañana y de 3 a 5 tarde. Gratis: Martes y Sábados de 1 a 2.—Consultas, 1 bajo dornaba

Imp. Hijos de J. García

Plaza de Chapí, 3.—Alicante

46 Prop. Casa Maucci Barcelona

LA VIEJECITA 47

La joven, a su vez quedóse inmóvil al verle y su hermoso semblante palideció.

—¡Demonio!— pensó Carlos.— Si ésta es la que acompañaba a la duquesa la otra noche. Vamos, que mi señor tutor puede estar satisfecho con su hija.

—Pero ¿qué demonios tienes?— dijo el conde reparando en la extraña actitud de los dos jóvenes.—¿Ee así como vuelven a verse dos compañeros de la infancia, dos futuros esposos, según el acuerdo de vuestros padres?

—¡Tio! exclamó Luisa,—sustituyendo a la palidez de la primera impresión el sonrosado color con que cubrió sus mejillas.

—Luisa, sin duda—dijo Carlos.— de el tiempo que ha pasado en el co-

legio, ha debido olvidar a su compañero de infancia, y desde que ha salido de él, con sus nuevas amistades no habrá tenido tiempo de pensar en el que estaba por esos campos de Dios, peleando con los franceses.

—¡Oh! si que me acordaba—repetió la joven con encantadora ingenuidad. Pero es que mi padre no quiere que piense en tí.

—De modo que mi tutor sigue mostrándose mi enemigo.

De tí depende que sea tu amigo.

**